

Erratum

A comparison of photosynthesis in two thalloid liverworts

T.G.A. Green and W.P. Snelgar

Oecologia (Berlin) (1982) 54:275–280

Table 4 of the manuscript on page 278 did not appear in its complete form. The complete version should have been as follows:

Table 4. Summary of resistance analyses and photosynthetic rates

	NP ^a ng CO ₂ cm ⁻² s ⁻¹	R _{CO₂} s cm ⁻¹	r _s ^{wv} s cm ⁻¹	r _{pore} s cm ⁻¹	r _{liq} s cm ⁻¹	A _{mes} /A	Chlorophyll ^b (a + b) µg cm ⁻¹	r _{cell} s cm ⁻¹	NP µg CO ₂ (mg chloro- phyll) ⁻¹
<i>Marchantia</i>	4.36	75	~0.5	1.85	69	9	1.4	620	0.36
<i>Monoclea</i> ^c	3.57	119	ND ^d	–	116	1 (2)	14.5 (11.8)	116 (232)	0.25 (0.15)

^a At 200 µE m⁻² s⁻¹, 15° C, 330 µl CO₂ l⁻¹, mean of all measurements (n = 9)

^b Calculated on a mesophyll area basis

^c Calculated assuming CO₂ enters only through the upper surface. Values in parentheses are for two sided calculation

^d ND – value below level of detection with porometer